Jyväskylän Kiri&Kirittäret Juniorit ry

hallituksen kokous 1/2021 

Paikka: Monitoimitalo torstai 12.11.2020 klo 18.00 (mahdollisuus osallistua myös Teamsin kautta)

Kutsutut: 

hallituksen jäsenet: Matti Mäkinen (paikalla), Mikko Pajunen, Timo Rautiainen (teams), Timo Kääriäinen (paikalla), Juha Kalajanniska (teams), Mika Suoja (Teams), Juhani Lehtimäki (teams, poistui 19.05)), Panu Ratala (paikalla), Nea Rantala (Teasms)
asiantuntijajäsenet (läsnäolo- ja puheoikeudella): Perttu Hautala (teams), Laura Härkönen, Tiina Rauhamäki (teams), Riina Kankaanperä (paikalla), Eemil Peltomäki

1. Avataan kokous. Kokous avattu 18.00. Todettu, että hyvin porukkaa paikalla.
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. Todettu, että kokous laillinen ja päätösvaltainen.
3. Hallituksen jäsenten vastuujako seuratyössä

Koko hallituksen päätettäväksi tuodaan kaikkien seuratoiminnan osa-alueiden asiakokonaisuudet ja monien asioiden kohdalla toimintaa ohjaa toimintakäsikirjamme

https://www.kirijuniorit.fi/toimintakasikirja/
Silti hallituksen sisällä on hyvä jakaa keskeisissä asiakokonaisuuksissa vastuualueita, jotta jaamme työpanostamme asioiden hoitoon mahdollisimman tasaisesti.

Pohjana vastuunjaossa käytetään edellisten vuosien jakoa ja puheenjohtaja on tehnyt esitykseensä jo joitain ehdotuksia, jotka eivät sido kokousta, mutta voivat nopeuttaa asian käsittelyä kokouksessa. 

Seuraava ehdotus on siis vain luonnos, jota vielä kokouksessa tulee täydentää.

Puheenjohtajan esitys:

Jaetaan seuran hallitustyössä vastuut seuraavan luonnoksen pohjalta kokouksessa käytävän perusteella. 
Pelinjohtoon ja valmennukseen liittyvät asiat:  Tämä laaja asiakokonaisuus voisi olla valmennuksen parissa eri ikäryhmissä toimivien ja pelinjohdosta/valmennuksesta laajaa kokemusta omaavien hallituksen jäsentemme vastuulla, eli siksi esitys: 

Mikko Pajunen, Timo Rautiainen, Juhani Lehtimäki, Panu Ratala ja Nea Rantala ja junioripäälliköt
Junioripäällikköjen (Riina Kankaaperä ja Eemil Peltomäki) johdolla toimii valmentajakerho myös tämän seuran keskeisimmän osa-alueen toiminnan johdonmukaistamiseksi  

Talous: Tämä toiminnan mahdollistamiseksi keskeinen asiakokonaisuus tulee olla ainakin puheenjohtajan ja taloudenhoitajan vastuulla, eli siksi esitys:

 Matti Mäkinen, Mika Suoja, (joku muu vielä?)

Tiedotus ja markkinointi/some: Tämä junnujen toimintaan mukaan saamisen ja seuran näkyvyyden kannalta olennainen asiakokonaisuus tulee olla viestinnästä kiinnostuneiden ja sitä luontevasti tekevien hallituksen jäsenten vastuulla, eli siksi esitys:

 Matti Mäkinen, Nea Rantala, Timo Kääriäinen, (joku muu?)
Yhteistyökumppanit: Tämä työläs asiakokonaisuus tulee olla ainakin monivuotisista sopimuksistamme tietoa omaavien hallituksen jäsentemme vastuulla, eli siksi esitys:

 Matti Mäkinen, Mikko Pajunen, Timo Rautiainen, Juha Kalajanniska, Mika Suoja, (onko muilla haluja)
 

Talkoot: Puheenjohtaja voi ottaa kokoavan vastuun talkooasioista, mutta mukaan saa tähän tulla tueksi hallituksesta muitakin. On kuitenkin hyvä, että seuralla on yksi henkilö, joka hallinnoi koko seuran yhteisiä talkoita – tai joihin yksittäinen joukkue voi nopeasti ottaa yhteyttä, jos ei pysty yksin suoriutumaan talkoista, joihin on jo sitoutunut.
Lisäksi eri joukkueiden pallohenkilötarpeet ja mahdolliset kioskitalkoot aikuisseuroille vaativat koordinointia. Niiden kohdalla ensi kesänä onkin haasteensa joukkueiden määrän kasvettua, mutta sitä käsitellään kokouksessa alustavasti omassa kohdassaan. 

Tähän esitys:

Matti Mäkinen ja tukena koko hallitus

Pesiskoulu ja muu lajiin innostava toiminta: Tämä uusien pelaajien mukaan saamiseksi ja lasten liikuttamisen kannalta tärkeä asiakokonaisuus on toiminnallisesti junioripäällikköjen keskeistä työsarkaa, mutta hallitukselta tarvitaan mukaan sitoutumista ja hallinnoinnissa tukea, eli siksi esitys
Junioripäälliköt, Matti Mäkinen, Timo Rautiainen, Juhani Lehtimäki
 

Tilavaraukset: Mikko Pajunen ja Matti Mäkinen
 
Vaatehankinnat ja peliasuhankinnat: Matti Mäkinen ja Juha Kalajanniska

 

vastuuhenkilöt jäsenjärjestöihin ja yhteistyötahoihin (pj. tai vpj.):
Pesäpalloliitto: Matti Mäkinen

Itäinen alue: Matti Mäkinen
Keski-Suomen Liikunta: Mikko Pajunen

Kirittäret, Lohi, Kiri2020, Valo ja Laukaan Urheilijat: Mikko Pajunen
Päätös: Puheenjohtajan esityksillä eteenpäin.
4. Valmentajatilanteen koonti
Käydään kootusti valmentajatilanne eri joukkueissa läpi, koska se etenkin vanhemmissa junioreissa tilanne elänyt loka-marraskuun kuluessa
Kokoukseen mennessä tähän kohtaan täydennetään teille listaus valmentajista ja se jaetaan whats upin kautta teille kaikille. Pääsääntöisesti kauden 2021 tilanne on nyt kunnossa.

Puheenjohtajan esitys:

Tehdään kokoukseen mennessä ja kokouksessa täydennetään valmentajat tähän kohtaan.
Päätös: Laitetaan myöhemmin tähän lista ja paljon puhuttiin koulutustilanteesta. Perttu Hautala nosti asian esiin. Junnupäälliköt ja Matti ottaa tästä koulutusasiasta nopeasti koppia.

5. Kuulumiset valmentajakerhosta ja sen jatkon suunnittelu
Jompikumpi junioripäälliköistä esittelee valmentajakerhon ensimmäisen kokouksen annin ja käydään hänen johdollaan keskustelu kokouksessa kerhon jatkosta.

Riina kertoi lyhyet kommentit 1.11. ekasta valmentajakerhosta. Siellä käytiin läpi mm. esittäytyminen, koulutustarpeita, seuran testipatteristoa. Seuraavaan tulee lähiaikoina kutsut.

6. B-poikien SM-sarja - B-sarjaan ilmoittautuminen 
Jyväskylän Kiri&Kirittäret junioreiden hallitus on kokouksessaan sunnuntaina 11.10.2020 päättänyt kokouksen pykälässä 6 hakea A-sarjan paikkaa Poikien superpesikseen.
Tämän jälkeen seuran puheenjohtaja on selvittänyt B-ikäisten poikien halukkuutta pelata kesällä eri sarjoja ja saanut kahdelta jo ”lopettaneelta” pelaajalta tiedon, että he olisivat valmiita pelaamaan B-sarjaa. 

B-pojille on tämän jälkeen laadittu talousarviota ja toimintasuunnitelmaa, joka mahdollistaisi kahden sarjan pelaamisen. Käytännössä pelaajamäärä riittää tähän ja ratkaisu antaisi useammalle pojalle ulkopelissä ja sisäpelissä kokemusta ja estäisi harrastuksen päättymisen useammalta pelaajalta. C-pojissa on puolestaan syntymässä vain yksi joukkue, joten yli-ikäisyyslupia sinne ei oikein voisi hakea ainakaan useammalle pelaajalle.

Tämän vuoksi tuodaan Nuorten Superin ratkaisu vielä uudestaan päätöksentekoon.

Puheenjohtajan esitys:

Jyväskylän Kiri&Kirittäret junioreiden hallitus päättää täydentää 11.10.2020 tehtyä päätöstä hakea A-sarjan paikkaa Poikien superpesikseen siten, että haetaan sen ohella paikkaa myös B-sarjaan.

Päätös: Täydennetään hakemusta, niin että haetaan paikkaa myös B-sarjaan A-sarjapaikan lisäksi.

7. Toimintakäsikirjan päivittämisestä sopiminen
Toimintakäsikirja on syytä, ennen seuran kevätkokousta helmikuun lopussa käydä kokonaisvaltaisesti läpi. Toimintakäsikirjaa tulee täydentää ja päivittää, jotta se pysyy ajantasalla.

Hallituksen on syytä nimittää 3-4 hengen työryhmä päivítystyöhön. Työryhmän on syytä pitää yhteinen tapaaminen joukkueenjohtajien kanssa päivitystyön kuluessa.

Puheenjohtajan esitys:

Hallitus nimeää 3-4 hengen työryhmän käymään koko toimintakäsikirjan läpi ja tekemään esityksen seuran kevätkokoukselle käsikirjaan tehtävistä muutoksista ja täydennyksistä. Puheenjohtaja voi ottaa sihteerivastuun päivitystyössä.

Päätös: Puheenjohtajan lisäksi tässä mukana Timo Kääriäinen ja molemmat junioripäälliköt.

8. OKM:n seuratukihaku

Opetus- ja kulttuuriministeriö on 21.4.2020 kirjatulla päätöksellä myöntänyt seurallemme seuratukea ajanjaksolle 1.1.2020 – 31.12.2021 Junioripäällikön palkkaamiseen. 

Kyseisellä päätöksellä on seuratuki myönnetty ensimmäiselle hankevuodelle ja toiselle vuodelle hankerahaa on haettava erikseen. Tämän haun yhteydessä on esitettävä väliraportointi siitä, miten hanke on käynnistynyt.

Vuoden 2020 hallitus viimeisessä kokouksessaan päätti hakea jatkokautta Pesäpalloliiton junioripäällikkötukeen. Siinä yhteydessä ensimmäisen toimintavuoden osalta esitettiin jo raporttia. Pesäpalloliiton mahdollinen tuki käy omarahoitusosuudeksi OKM:n hanketuelle.

Esityslistan liitteenä on Pesäpalloliitolle tehty hakulomake

Puheenjohtajan ehdotus:

Päätetään hakea OKM:N hanketukea toiselle hankevuodelle. Valtuutetaan puheenjohtaja laatimaan hakemus ja väliraportti pesäpalloliitolle tehtyyn hakemukseen pohjautuen.

Hankehakemusluonnos esitellään puheenjohtajan toimesta koko hallitukselle sähköpostilla, ennen sen lähettämistä OKM:lle.

Päätös: Puheenjohtaja valtuutetaan laatimaan uusi hakemus.

9. Taloustilanne tilikauden lopussa, 
Käydään läpi kokouksessa. Tilanne on hyvä niin seuran kuin sen joukkueiden suhteen.

Puheenjohtaja kertoi taloustilanteesta aluksi, että talous on hyvällä mallilla. Tiina Rauhamäki jatkaa asian tiimoilta. Tulos on arviolta n. 10000€ positiivinen. Seuran talous tulee arviolta +-0 tulos. Viime kaudella tehtiin isot investoinnit pelipukujen suhteen, sen suhteen nollatulos on oikein hyvä. Useat asumainokset ovat monivuotisia, samalla peliasuja ei tarvita erityisesti kaudelle 2021 tilata paljoakaan.
10. Ensi kesän pallohenkilö- ja kioskitalkoot
Käydään läpi alustava katsaus:

Ensi kesänä on muistettava, että niitä joukkueita, joilla on pallohenkilövelvoite, on enemmän JKL:ssä kuin moneen vuoteen on ollut. Tämän vuoksi on kaikille seuroille tuotava esiin se, että sääntöjen vaatima minimi 4 pallohenkilöä/ottelu on järjestettävissä ja jos mahdollista neuvotella kenttä kolmeen, niin niin on syytä tehdä. Viittä pallohenkilöä (sääntöjen vaatiman minimin yli) emme sen sijaan ole halukkaita järjestämään, koska vuoroja kokonaisuudessaan tulee paljon.
(kilpailumääräyksissä) 2020Pallohenkilöiden vähimmäismäärä on neljä (4) ja heidän on ilmoittauduttava tuomaristolle 15 min. ennen ottelun alkua ohjeiden saamiseksi. Suomensarjaan ja nuorten Superpesikseen on mahdollista anoa kenttäkohtaista poikkeuslupaa vähimmäismäärään, mikäli kentän jonkun tai joidenkin sivujen välittömässä läheisyydessä oleva kiinteä este (esim. aita) estää pallojen karkaamisen ja pallojen hakeminen ei täten merkittävästi pitkitä pelitapahtumaa. Poikkeuslupa-anomus tulee toimittaa Pesäpalloliiton kilpailupäällikölle 30.4. mennessä. Annettu poikkeuslupa on voimassa toistaiseksi. Pallohenkilöillä ei saa olla muita työtehtäviä pelin aikana

Tuo 3 pallohenkilöä voisi tulla siis kyseeseen Nuorten Superin B-sarjassa ja mahdollisessa oman seuramme Suomarissa, jos ne pelaavat Koskenharjulla, kuten melkein taas on välttämätöntä 

alustavasti kenttäjako voisi taas peleihin olla ja tummennan ne, jotka tarvitsevat pallohenkilöt: 

Hippoksella: Kirittäret, Kirittärien Ykkönen, Kiri2020, Nuorten Super A pojat ja tytöt (nämä jo tuovat 48 peliä + pudostuspelit)
Koskenharjulla: Lohi, Junnujen Suomari ja Nuorten Super poikien B, pienempien turnauksia

Yrttisuo: C pojat ja tytöt SM, Valon maakari ja Naisten Suomari, pienempien turnauksia

Kahakatu: FG-tytöt, G-pojat…
Pallohenkilövuoroja tulisi näin noin 3-4 D-junnuikäisiin saakka kaikille, siis myös niille D-junnuille. (aloittaville G-junnuille ei vielä tule vuoroja, kokeneille G-junnuillekin jonkun verran) – kokonaismäärä vuoroissa noin 350-400 vuoroa.
Kioskivuorot:

Kioskitalkoissa on taas muistettava se, että vanhemmat junnut tekivät viime kesänä Kirittärien kioskiin enemmän vuoroja, kuin  nuorten vanhemmat. Ensi kesänä se ei mahdollista, jos B- ja C-pojilla on hoidettavana kaksi Nuorten Superin joukkuetta ja oma Suomari. Toki Kirittärien kioskeihin tulisi noin 180-200 vuoroa kesän aikana, mutta kaikki kioskitalkoot on myös varainhankintatalkoiden tekemisen innosta pois. 

Oma kysymyksensä on se, onko Kiri2020 joukkueella myös halua/tarvetta kioskitalkoiden tekijöihin ja mistä määrästä tällöin puhutaan… 

Käydään kioskitalkoista, mahdollisuuksista niihin sitoutumiseen ja korvausehdotuksistamme alustavaa keskustelua jo nyt, koska koko kokonaisuus on ratkaistava alkutalven aikana.  Mutta tähän asiakokonaisuuteen palataan seuraavissa kokouksissa. Alustava keskustelu on tarpeen, jotta hallitukselle on tieto siitä, että mitään ei voida vielä suoraan luvata, ennen kuin on harkittu, mitä pystymme tekemään

Puheenjohtajan ehdotus:

Käydään alustavaa keskustelua pallohenkilö- ja kioskitalkoista 2021. Neuvottelut alkavat lähikuukausina seurojen kanssa. Niissä pyritään olemaan tasapuolisia seuroja kohtaan.
11. Varainhankinta
Palataan tähän seuraavassa kokouksessa. Mutta käydään nyt jo läpi, onko jollain hallituksen jäsenellä tiedossa varainhankintatalkoomahdollisuuksia tai tiedossa mahdollisia kiinnostuneita yhteistyökumppaneita.

Kokouksessa esitellään lista seuraavassa kokouksessa, keiden kanssa meillä on useampivuotinen kumppanisopimus.

Tilanne on kumppanuuksien osalta hyvällä mallilla.

Mikalta ehdotus: Tehtäisiin joku kiitoskortti/vastaava kumppaneille. Mika tekee pohjan siihen. Samalla myös käytiin läpi KSML yhteistyön liidiasia.

Seuraava kokous 17.12. klo 18.00

12. kokouksen päättäminen. Kokous päätetty 19.28.
