Koontia joukkueiden johdolle kauden 2022 alla
1. Muistakaa varata kentät peleihin

Aluesarjojenkin otteluohjelmat pikkuhiljaa valmistuvat, joten peleille on syytä varata liikuntapalveluista vuorot. Kenttä on hyvä varata noin tuntia ennen ensimmäisen pelin alkua ja tehdä varaus koko pelitapahtuman ajaksi huolella. 

Yrttisuo on pääsääntöisesti junioreiden kotikenttä. Hippokselta löytyy myös juniorikenttien rajat, mutta siellä pelaa ja harjoitelle Kirittärien Super ja Ykköspesis sekä B-tytöt ja Kiri2020, joten sieltä voi olla vaikeaa löytää vuoroja. Koskenharjulla ei ole pienten junnujen rajoja.

Tässä on linkki jo vahvistettuihin peleihin ja tähän lakanaan päivitetään lopulta kaikki JKL:n pelit. Seuran puheenjohtaja voi olla tukena, jos tulee tarvetta muuttaa vielä aluesarjan kotipelipäiviä esimerkiksi kenttätilanteen johdosta.

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1zPuWPjhkg7slEPJqkWzziEMzVFH0U64w/edit?usp=sharing&ouid=110978232206474544303&rtpof=true&sd=true
2. Vieraspeleihin pikkubusseja
a) Edelleen se edullisin joustavin autovuokraamo, joka laskuttaa sitten tehdyn matkan jälkeen joukkuetta on Scandia Rent, josta 8+1 henkilön bussin saa päiväksi kilometrivapaasti reilulla satasella. Leirivaraukset kannattaa bussien suhteen tehdä hyvissä ajoin, samoin kuin muutkin. Niitä on rajallisesti. 

010 666 2030 on numero Scandia Rentille / jyvaskyla@scadiarent.fi
b) toinen vaihtoehto busseille on hieman enemmän ajettuja busseja vuokraava, mutta luotettava ja osaava toimija Autovuokraus Mika Haatanen. Hänellä on ainakin yksi bussi vuokrattavana ja pystynee hoitamaan toisenkin tarvittaessa. Myös hän laskuttaa sitten joukkuetta seuran tilin kautta. Bussit sijaitsevat Vasarakadulla, eli ei ole pitkä hakumatka keskustasta ajatellen. Lyhyille matkoille täältä saa bussin jopa alle 100 euron hintaan – pidemmille hinta voi nousta.
Haataselle suora numero on 045 129 8700 
c) 20 hengen busseja kuskilla voi sitten kysellä Pasi Penttiseltä (O&P Liikenne) – niissä hinta matkaa kohden nousee sitten nykyisillä polttoainehinnoilla noin 500 euron luokkaan. B-pojat esimerkiksi käyttävät näitä busseja 
Pasille puhelinnumero on 040 575 2652 / pasi.penttinen@kolumbus.fi
3. Kesän harjoitusvuorot

Niistä neuvotellaan seurojen kanssa nyt maaliskuun lopussa. Mutta lähtökohtaisesti junnujen vakioharjoitusvuoroja on Yrttisuolla ja Koskenharjulla. Hippokselle on hajanaisesti varmasti vapaita vuoroja ja Kahakatua kannattaa hyödyntää myös, silloin kun oman joukkueen vuoro vaikkapa jonkun ottelun vuoksi peruuntuu, kuten silloin tällöin käy.

Vuoroja saadaan tekonurmelle nyt kaikille ikäluokille, koska Hipposkin on kesällä käytettävissä ja siten kaupungissa kolme hiekkatekonurmea. Jokaiselle joukkueelle tulee 2-3 harjoitusvuoroa ja seuran puheenjohtaja yhdessä junioripäälliköjen kanssa tekee niistä jakoesityksen, kun muiden seurojen kanssa on saatu neuvoteltua pohjaratkaisu junnujen ja aikuisten välillä. Huhtikuun alussa saamme tämän tiedon teille.

4. Peliasut ja Tuulipuvut
Junnupäälliköt laittoikin jo viestiä peliasujen kartoittamisesta. Vielä tämä kesä pelataan olemassa olevilla peliasuilla ja niitä tulisi joukkueiden sisällä mahdollisimman hyvin kierrättää, jotta kaikilla on sopiva asu. Vain välttämätön määrä uusia asuja hankitaan sitten tarpeen vaatiessa, koska ensi vuonna lähtökohtaisesti uusitaan asut kokonaisuudessaan ja nyt hankittavat uudet asut jäävät vähälle käytölle – varastoon niitä ei siis kannata hankkia.
Riina Kankaanperälle (040 054 9974) joukkueittain siis asutietoja mieluusti tämän kuukauden aikana. 

Tuulipuku on tänä vuonna hankittava kausiasu, josta omakustannehinnaksi jää 40 euroa – seuralle maksetulla kausimaksulla katetaan asustakin osa. Kahdelle valmentajalle/joukkue hankitaan kausiasu seuran puolesta ja joukkue itse voi maksaa joukkueen puolesta niitä useammallekin.

Tuulipukujen sovitus tulisi nyt seuraavan parin viikon kuluessa tehdä vanhoja tuulipukuja (eli toissa vuonna hankittuja) hyväksi käyttäen. Eli monella joukkueessa kun on se vanha asu, niin niiden kautta sovitus joukkueen sisällä. Ja sitten joukkueittain kootusti tiedot Matti Mäkiselle 040 5052198. Uudet valmentajat voi sovitella kollegojensa asuja tai vanhempien junnujen. 

5. Seuran kausimaksu junnuille 
Kausimaksu seuralle on tänä vuonna 140 euroa/juniori. Tämä maksu peritään joukkueilta, jotka keräävät sen itselleen joko kertamaksuna junioreilta tai sitten kk-maksun osana. Mutta varmasti olisi hyvä nyt alkukeväästä hoitaa maksun perimistä.
Kausimaksun käyttöä on avattu mm. seurakäsikirjassa

https://www.kirijuniorit.fi/toimintakasikirja/junioreiden-maksut-seura-ja-jouk/
6. Varustekumppanit
Pesäpallovarusteista sorvataan juuri sopimusta kasaan Keskimaan kanssa ja todennäköisesti Seppälän Prisma on sitten mailojen/piikkareiden/pallojen ja räpylöiden etc kumppanimme jatkossa. 

Vaatteet meille tulee Uniquen kautta ja seurakauppa palvelee sen suhteen netissä osoitteessa

https://kiri.shopunique.fi/
7. Tavataan jojopalaverissa
Pidetään Teamissa nyt kevään ensimmäinen jojopalaveri.  Siihen saa osallistua joukkueista laajemminkin porukkaa. Ja sen keskustelun pohjalta teen kevään toisen kirjeen, joissa sitten kirjoitetaan niistä asioista, jotka palaverissa on esiin noussut.

palaveri olisivat ma 28.3. kello 18.00 – ja nauhoitetaan se, niin on sitten katsottavissa niillekin, ketkä ei paikalle pääse. Mutta tulkaa ihmeessä mukaan, jos vain aika sopii, niin saadaan keskustelua aikaiseksi. Mieluusti jokaisesta joukkueesta joku paikalle. 

 LOPUKSI
Enempää en yhteen kirjeeseen asioita laita, tässäkin jo aika monta tärkeää kokonaisuutta. Jotta kaikki jaksavat lukea, pyrin myös olemaan tiivis ilmaisussani. Mutta jojotapaamisessa tai muutoinkin voitte kysellä sitten lisää

t Matti Mäkinen, 040 5052198 / matti.makinen@hankasalmi.fi
seuran pj 
