Jyväskylän Kiri&Kirittäret Juniorit ry

hallituksen kokous 4/2022 
Paikka: Teams; tiistai 11.1.2022 klo 19.00
Kutsutut: 

hallituksen jäsenet: 
Matti Mäkinen (paikalla), Timo Kääriäinen (paikalla), Minna Elonheimo (paikalla), Timo Rautiainen (paikalla), Juhani Lehtimäki (paikalla), Mika Suoja (paikalla), Ulla Nyqvist (paikalla), Marko Rekonen (paikalla)
asiantuntijajäsenet (läsnäolo- ja puheoikeudella): 
Tiina Rauhamäki, Riina Kankaanperä (paikalla), Perttu Hautala (paikalla) ja Laura Härkönen
1. Avataan kokous
Kokous avattiin klo 19.00.
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
15.12. pidetyn kokouksen pöytäkirja esitetään hyväksyttäväksi. Se on lähetetty sähköpostilla 11.1. kaikille hallituksen jäsenille ennalta tutustuttaviksi.
Päätös: 
Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.
4. Junioripäällikön valinta
Aiempi käsittely: Hallituksen kokous 15.12. § 4
Puheenjohtaja hallitusta kuullen on julkaissut seuran puolesta seuraavan hakuilmoituksen:
Jyväskylän Kiri&Kirittäret Juniorit hakee junioripäällikköä määräaikaiseen osa-aikaiseen työsuhteeseen ajanjaksolle 1.1. – 31.12. 2022.
Tehtävään valittavalta edellytetään pesäpallon lajituntemusta, aiempaa kokemusta lasten ja nuorten liikunnan parissa toimimisesta sekä osaamista suunnitella ja organisoida junioriseuran toimintaa. 

Seurassamme toimii kaksi osa-aikaista junioripäällikköä, joista toinen jatkaa vuoden 2022 alussa tehtävässään. Nyt täytettävän tehtävän osa-aika on siis noin 50 % yhdessä sovitusti. Yhteensä  näiden kahden junioripäällikkömme viikoittainen työaika on 37,5 h ja se sisältää ilta- ja viikonlopputyötä. Työsuhteessa noudatetaan urheilujärjestöjä koskevaa TESsiä ja alkupalkka tehtävän alkaessa on kokopäiväisessä tehtävässä 1800 euroa/kuukaudessa, eli osa-aikaisen tehtävän palkkaus on noin 50 % tästä riippuen osa-aikaisuuden määrästä. Tehtävä täytetään 2 kuukauden koeajalla.

Keskeisimmät junioripäällikön työtehtävät ovat: 

1) pesisliikkarin ja pesiskoulun rehtorina toimivan toisen junioripäällikkömme tukeminen työssään, sisältäen päiväkotikäyntejä ja päiväkotien mahdollisia pesiskerhoja sekä koulukäyntejä ja koulujen mahdollisia pesiskerhoja sekä kesällä kaikille lapsille avoimien pienpesisturnausten ja pelipäivien organisoimista

2) Seuran juniorijoukkuetoiminnan ja harjoittelun tukeminen sekä suunnitelmallisen juniorivalmennuksen johtaminen, mm seuran toimintakäsikirjan jalkauttamisella seuran arkeen – pääpaino nyt täytettävässä tehtävässä on vanhemmissa junioreissamme 

3) Seuran toiminnan markkinointi ja viestintä ja Seuran nivominen mukaan pesäpalloliiton aluetoimintaan

Pääsääntöinen työn suorittamisen paikka on junioripäälliköllä pesäpallokentillä ja halleissa yhdessä valmentajien kanssa - toimistoa junioriseurallamme ei ole, eli hallinnolliset tehtävät olisi pystyttävä tekemään kotitoimistossa. 

Hakemukset ja hakemusta tukeva CV pyydetään toimittamaan ti 21.12.2021 kello 16.00 mennessä sähköpostilla osoitteeseen matti.makinen@hankasalmi.fi. Sähköposti on otsikoitava sanalla ”junioripäällikköhakemus”.

Lisätietoja tehtävästä antaa seuran puheenjohtaja Matti Mäkinen, matti.makinen@hankasalmi.fi tai 040 5052198 (puhelimitse yhteydenotot iltaisin)
Nyt kokouksessa on syytä päättää haastattelu- ja valintaprosessista.
Päätös: Mika Suoja, Matti Mäkinen ja Riina Kankaanperä haastattelee, muilla mahdollisuus olla kuulolla Teamsin välityksellä
---

kokous 11.1.2022 § 4

Hakemuksia saapui kaksi kappaletta. Kumpikin hakija Hanna Vulli ja Nea Moilanen täyttivät hyvin sen kokemuksen ja osaamisen, jota junioripäälliköltä edellytetään ja molemmat päätettiin haastatella. 

Haastattelut ajoitettiin tiistaihin 4.1., jolloin kumpikin hakija oli jo joululomalta Jyväskylässä. Haastatteluun osallistui paikanpäällä Hipposhallin auditoriossa Mika Suoja, Matti Mäkinen ja Riina Kankaanperä – Teamsin kautta läsnä olivat Minna Elonheimo, Juhani Lehtimäki, Ulla Nyqvist, Marko Rekonen ja Tiina Rauhamäki sekä Perttu Hautala

Haastattelujen jälkeen haastatteluun osallistunut työryhmä täydentyneenä Timo Kääriäisellä kokoontui torstaina 6.1. Teams-palaveriin pohtimaan valintaa. Palaverin pohjalta päätettiin kutsua koolle hallituksen kokous, koska kahden erittäin hyvän hakijan kohdalla valinta ei ole yksiselitteinen ja hallituksen kokouksessa tiedoksi merkittävä asia, vaan päätös tehdään virallisesti ja oikein kokoustilanteessa. 

Hallitukselle on lähetetty aiemmin jo hakijoiden hakemukset, jotka liitetään pöytäkirjan liitteeksi ja ovat tarvittaessa nähtävillä kokouksessa.

Päätös:

Jatketaan vielä valintaprosessia, koska hakijat ovat niin tasaväkisiä ja hallituksen jäsenten mielipiteet jakautuvat tasan.
Matti Mäkinen, Juhani Lehtimäki ja Riina Kankaanperä laativat videotehtävän, jonka hakijat toimittavat perjantaihin 14.1. mennessä hallituksen arvioitavaksi.
5. Junioripäällikköjen kuulumiset
· Kevään liikkarikausi on alkanut, mutta korona verottaa osallistumista.

· Yläkoululeiriä ei todennäköisesti pystytä järjestämään.

· Varustekirppis on aktivoitunut ja sitä kannattaa mainostaa joukkueissa. Vanhentuneet kypärät kelpaavat pesiskouluun.
6. Mahdolliset hallituksen jäsenten esiin nostamat asiat

7. Tiedoksi saatettavat

· Minimanitalkoot: Ensimmäinen päivä sujui hyvin. Toinen talkoopäivä 15.1.
· Kenttätilanne kesällä ja Hipposhanke: Valitus saattaa viivästyttää Hipposhanketta ja muuttaa kenttätilannetta oletetusta.
· Koronarajoitukset: Todennäköisesti lapset saavat jatkaa treenaamista. Avin linjaus tulossa perjantaina.
8. Seuraavasta kokouksesta sopiminen

Seuraava kokous 16.1. klo 17.00 Teamsissa.
9. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 20.00.
