TIETOSUOJASELOSTE – Korttelipesis



1. Rekisterinpitäjä ja yhteyshenkilö

Rekisterinpitäjä: Jyväskylän Kiri&Kirittäret Juniorit
Osoite: Pakkaajantie 23, 40320 Jyväskylä
Puhelin: 040 5052198
Sähköposti: matti.makinen@hankasalmi.fi
Yhteyshenkilö: Matti Mäkinen, seuran puheenjohtaja

2. Rekisteröidyt

Rekisterissä käsitellään korttelipesikseen ilmoittautuneiden henkilö- ja yhteystietoja. Rekisteri muodostuu ilmoittautumislomakkeen kautta.

3. Henkilötietojen käsittelyn peruste ja käyttötarkoitus

Rekisterin käyttötarkoituksena on Rekisteröityjen henkilötietojen ajantasainen hallinta korttelipesiksen aikana.

Henkilötietojen käsittely perustuu tarpeeseen huolehtia viestinnästä korttelipesikseen osallistuville ja heidän vanhemmilleen sekä riittävästä vakuutusturvasta toiminnan aikana. Pesäpalloliiton pesispassien hankinnassa tarvitaan henkilötunnus. 

Lasten henkilötietojen käsittely perustuu siihen, että vanhempainvastuunkantaja on antanut tähän nimenomaisen suostumuksensa tai valtuutuksensa. Siksi ilmoittautumislomakkeen saatetekstissä tuodaan Jyväskylän Kiri&Kirittäret Junioreiden osalta esille, mihin tarkoitukseen tietoja käytetään ja miksi niitä kerätään. Samoin tämä tietosuojaseloste on liitetty ilmoittautumislomakkeen yhteyteen.



4. Käsiteltävät henkilötiedot 


Rekisterissä käsitellään korttelipesiksen henkilö- ja yhteystietoja sekä muita toimintaan liittyviä tarpeellisia tietoja. Näitä tietoja ovat:

· Rekisteröidyn etu- ja sukunimi;
· Rekisteröidyn osoite;
· Rekisteröidyn huoltajan sähköpostiosoite;
· Rekisteröidyn huoltajan puhelinnumero;
· Rekisteröidyn ikä
· Rekisteröidyn henkilötunnus 

5. Säännönmukaiset tietolähteet 

Henkilötietoja kerätään Rekisteröidyn huoltajilta.


6. Henkilötietojen suojaaminen ja tietoturva

Digitaalisesti käsiteltävät henkilötiedot on suojattu ja tallennettu Jyväskylän Kiri&Kirittäret Juniorit ry:n Järjestelmään (Sporttisaitti), johon on rajattu pääsy vain sellaisilla henkilöillä, jotka tarvitsevat kyseisiä tietoja korttelipesistoiminnan hoitamiseksi. Kyseisillä henkilöillä on käytössään henkilökohtaiset käyttäjätunnukset ja salasanat. Käytännössä henkilötietoja käsittelee Jyväskylän Kiri&Kirittäret Junioreiden puheenjohtaja Matti Mäkinen vuonna 2024.

Henkilötiedot on suojattu ulkopuoliselta käytöltä ja korttelipesiksen tietojen käyttöä valvotaan. Yhdistyksen ulkopuolelle lähetettävät henkilötiedot salataan. Henkilötunnus lähetetään vain pesispassin tilauksen yhteydessä Pesäpalloliitolle, josta se siirtyy myös myös pesispassien kautta lapset vakuuttavalle vakuutusyhtiölle. Pesäpalloliiton sivuilta löytyy heidän rekisteriselosteensa tiedon suojaamisesta.


7. Henkilötietojen säännönmukaiset luovutukset ja siirrot

Kiri&Kirittäret Juniorit luovuttavat henkilötietoja Pesäpalloliitolle, jossa rekisteröidyt kirjaantuvat Kiri&Kirittäret Junioreiden pesispassin omaaviksi junioripelaajiksi ja tulevat samalla pesispassin vakuutusturvan piiriin. Henkilötietoja luovutetaan siis myös Pesäpalloliiton vakuutusyhtiölle.

Henkilörekisterin teknisen ylläpidon toteuttava rekisterinpitäjän yhteistyökumppani (Sporttisaitti) voi siirtää henkilötietoja soveltuvan yksityisyyden suojaa koskevan lainsäädännön ja tämän tietosuojaselosteen mukaisesti. 


8. Henkilötietojen säilytysaika

Henkilötiedot säilytetään rekisterissä niin kauan kuin Rekisteröity on korttelipesistoiminnan piirissä. Korttelipesiksen päättymisen jälkeen osallistujien vanhempien sähköpostilistaa säilytetään enintään vuoden ajan junioripesäpallotoiminnan tiedottamistarkoituksiin. Lapsia koskevat rekisteritiedot poistetaan pysyvästi syyskuun loppuun mennessä kunakin toimintavuonna, jollei lapsi jatka seuran junioritoiminnassa. 


9. Rekisteröidyn oikeudet

Rekisteröidyllä on oikeus soveltuvan tietosuojalainsäädännön mukaisesti milloin tahansa:

· saada tieto henkilötietojensa käsittelystä;
· saada pääsy omiin tietoihinsa ja tarkastaa itseään koskevat Jyväskylän Kiri&Kirittäret Junioreiden käsittelemät henkilötiedot; 
· vaatia epätarkan ja virheellisen henkilötiedon oikaisua ja tietojen täydentämistä;
· vaatia henkilötietojensa poistamista (milloin ei kylläkään voi jatkaa sitten korttelipesiksen toiminnassa, sillä toimintakaudella meillä on oltava yhteystiedot lapsen vanhempiin olemassa);
· peruuttaa suostumuksensa ja vastustaa henkilötietojensa käsittelyä siltä osin kuin henkilötietojen käsittely perustuu rekisteröidyn suostumukseen; 
· vastustaa henkilötietojensa käsittelyä henkilökohtaiseen erityiseen tilanteeseensa liittyvällä perusteella siltä osin kuin henkilötietojen käsittelyperusteena on Jyväskylän Kiri&Kirittäret Junioreiden oikeutettu etu;
· saada henkilötietonsa koneluettavassa muodossa ja siirtää kyseiset tiedot toiselle rekisterinpitäjälle edellyttäen, että rekisteröity on itse toimittanut kyseiset henkilötiedot Jyväskylän Kiri&Kirittäret Junioreille
· Jyväskylän Kiri&Kirittäret Juniorit käsittelee kyseisiä henkilötietoja rekisteröidyn suostumuksen perusteella ja käsittely suoritetaan automaattisesti; ja
· vaatia henkilötietojensa käsittelyn rajoittamista. 

Rekisteröidyn tulee esittää edellä mainitun oikeuden toteuttamista koskeva pyyntö tämän tietosuojaselosteen Yhteydenotot-kohdan mukaisesti. Kiri&Kirittäret Juniorit voi pyytää rekisteröityä tarkentamaan pyyntöään kirjallisesti ja varmentamaan rekisteröidyn henkilöllisyyden ennen pyynnön käsittelemistä. Yhdistys voi kieltäytyä pyynnön toteuttamisesta sovellettavassa laissa säädetyllä perusteella. 


10. Oikeus valittaa valvontaviranomaiselle

Jokaisella Rekisteröidyllä on oikeus tehdä valitus asianomaiselle valvontaviranomaiselle taikka sen Euroopan unionin jäsenvaltion valvontaviranomaiselle, jossa Rekisteröidyn asuinpaikka tai työpaikka sijaitsee, mikäli Rekisteröity katsoo, että hänen henkilötietojaan ei ole käsitelty soveltuvan tietosuojalainsäädännön mukaisesti.


11. Yhteydenotot

Rekisteröidyn oikeuksien käyttämistä koskevat pyynnöt, kysymykset tästä tietosuojaselosteesta ja muut yhteydenotot tulee tehdä sähköpostitse Matti Mäkiselle osoitteeseen matti.makinen@hankasalmi.fi.  


12. Muutokset tähän tietosuojaselosteeseen

Tätä tietosuojaselostetta voidaan päivittää aika ajoin esimerkiksi lainsäädännön muuttuessa. Ja joka tapauksessa tätä päivitetään vuosittain, jolloin varmistetaan, että seloste on ajan tasalla toiminnan kannalta. Tämä tietosuojaseloste on viimeksi päivitetty 7.5.2024.
